

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.
GENERAL

A/34/448
S/13524

4 September 1979

RUSSIAN

ORIGINAL: FRENCH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Тридцать четвертая сессия
Пункт 46 предварительной
повестки дня*
ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ДЕКЛАРАЦИИ ОБ
УКРЕПЛЕНИИ МЕЖДУНАРОДНОЙ
БЕЗОПАСНОСТИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Тридцать четвертый год

Письмо Временного поверенного в делах Постоянного
представительства Демократической Кампучии при
Организации Объединенных Наций от 3 сентября 1979 года
на имя Генерального секретаря

Имею честь настоящим препроводить Вам для Вашего сведения новые данные о численности вьетнамских агрессивных войск в Кампучии по состоянию на август 1979 года, переданные радиостанцией "Голос Демократической Кампучии".

Буду признателен Вам за распространение настоящего текста в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 46 предварительной повестки дня и документа Совета Безопасности.

ХИНГ УН

Временный поверенный в делах
Постоянного представительства
Демократической Кампучии

* A/34/150.

ПРИЛОЖЕНИЕ

ЧИСЛЕННОСТЬ ВЬЕТНАМСКИХ АГРЕССИВНЫХ ВОЙСК В КАМПУЧИИ
ПО СОСТОЯНИЮ НА АВГУСТ 1979 ГОДА

Новые данные, переданные радиостанцией "Голос Демократической
Кампучии" 1 сентября 1979 года

Численность вьетнамских агрессивных войск, дислоцирующихся в Кампучии в августе 1979 года, превышает 200 000 тыс. человек. В их число входят:

- а) 16 дивизий, разбросанных по всей стране, значительная часть которых находится вдоль границы Кампучии с Таиландом. Это - 2, 3, 4, 5, 8, 51, 52, 54, 126, 302, 303, 307, 309, 317 и 475-я дивизии.
- б) Кроме этих 16 дивизий, имеются еще 3 дивизии (7, 9 и 342-я), ведущие боевые действия. Общее число дивизий составляет 19.
- с) Кроме этих 19 дивизий, имеется еще 12 отдельных полков, которые входят либо в состав армии, либо в состав пограничных войск.

Эти вьетнамские агрессивные войска организуют массовую бойню населения, грабят и разрушают национальную экономику и имущество местных жителей. Именно они являются первопричиной невиданных бедствий и голода, испытываемого нашим народом. Именно они угрожают границам Таиланда и усугубляют напряженность в Юго-Восточной Азии. Следовательно, единственное решение проблемы Кампучии заключается в том, чтобы заставить Вьетнам вывести свои войска и дать возможность народу Кампучии самому решать свои собственные проблемы. Пусть Вьетнам выведет все свои агрессивные войска - и будет немедленно восстановлен мир в Кампучии и нормализовано положение в Юго-Восточной Азии.
